

# Vánoce v Kostelci sbližují světy

JANA KOTALOVÁ

Kostelec nad Orlicí – Kostelecké Pobytové středisko pro uprchlíky před loňskými Vánocemi navázalo spolupráci s centrem pro seniory Domovinka. Setkávání dětí z uprchlického střediska se seniory je sbližováním dvou různých světů.

Vánoční výzdoba, na stole voňavý jablečný závin – taková atmosféra přivítala v úterý 18. prosince děti z Pobytového střediska v kosteleckém centru denních služeb Domovinka. Pro tamní seniory přichystaly děti z uprchlického střediska Vánoce už o několik dní dříve, a

to včetně dárků, přáníček a cukroví.

„Děti si společně s vychovatelkami připravily pásmo vánočních koled, taneček na skladbu z pohádky Ledové království a také příběh o narození Ježíška v Betlémě. Vychovatelky začaly s dětmi pásmo nacvičovat již v průběhu října. Klienti však přicházejí a odcházejí. Nikdy nevíme, jak dlouho zde který klient bude. Je celkem obvyklé, že děti, které něco nacvičují, těsně před besídkou odejdou a snažíme se to naučit ty nové. Proto si děti i vychovatelky zaslouží uznání za své výkony,“ upozornila Petra Uhlíková z Pobytového střediska. ...2

# Vánoce v Kostelci sbližují světy

## Pokračování ze strany 1

Spolupráci středisko s Domovinkou navázalo před rokem, kdy tam děti z pobytového střediska se svým vánočním pásmem vystoupily poprvé.

## DĚTI SE NA NÁVŠTĚVU VŽDYCKY TĚŠÍ

„Akce se všem líbila, a tak vznikl nápad, aby děti za seniory docházely pravidelně. Setkávají se teď každý měsíc. Povídají si, hrají a zpívají. Děti se na návštěvu vždycky těší a senioři si dokonce vzorně píší datum jejich další návštěvy do svých kalendářů. Někteří i



**VÁNOCE** v kostelecké Domovince.

Foto: archiv Pobytového střediska

chystají drobné občerstvení,“ přibližuje spolupráci obou zařízení Petra Uhlíková.

Některé děti žijí v kosteleckém středisku již dva roky, jiné pár měsíců. Přesto všechny zvládají základy češtiny. Vždy záleží na tom, ze které země přišly. I „sblížovací programy“ v Domovince pro ně hodně znamenají.

„Aktivity mají úspěch na obou stranách. Velmi si toho vážíme, protože v tomto případě dochází ke sblížení různých generací i kultur. Jsme proto moc rádi, že i vedení Domovinky tyto návštěvy podporuje,“ dodává Petra Uhlíková.